
200 

ATA DA 12' REUNIÃO DA COMISSÃO PARLAMENTAR DE NQUÉRITO, 
CONSTITUIDA PELA PORTARIA N. 4.141/2019, PARA APURAR POSSÍVEL 
RESPONSABILIDADE DA EMPRESA RCS EIRELLI PELAS MORTES OCORRIDAS NO 
HOSPITAL MUNICIPAL DR. JOAQUIM BROCHADO, NO PERÍODO QUE MENCIONA, 
REALIZADA NA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA 18' LEGISLATURA, EM 27 DE 
DEZEMBRO DE 2019, NO PLENÁRIO VEREADOR GERALDO MELGAÇO DE ABREU.  

Presidência: Vereador Ilton Campos. Abertura: 12h:40min Quórum de Abertura: Registrada a 
presença dos membros da CPI os Vereadores, Ilton Campos (PHS), Paulo Arara (PSB), Eugênio 
Ferreira (MDB), Shilma Nunes (PDT) e Valdir Porto (PTB). Foi registrada a presença do Senhor 
Cézar Augusto Lamberti, CPF 071.976.076-39, Preposto da RCS Eirelli. Constatada a presença de 
quórum regimental, o Presidente declarou aberta a reunião dando início a Ordem do Dia: 
PARECER N.° 402/2019, emitido pelo Vereador Paulo Arara, apresenta o relatório fmal da CPI, 
concluindo pela remessa de cópia dos autos ao Ministério Público e ao Tribunal de Contas do 
Estado de Minas Gerais e encaminhar ao Prefeito José Gomes Branquinho sugestão de que 
melhoria da performance da saúde de Unaí se deve muito mais a elevação dos recursos bem 
aplicados que a mudança do modelo de gestão atualmente desenvolvido. Foi efetuada a leitura do 
parecer e o Presidente o submeteu à discussão, ocasião em que o relator Vereador Paulo Arara 
requereu a alteração do relatório final para correção de erros materiais às fls. 4 e 20 quanto ao nome 
do Vereador que subscreveu o Requerimento n.° 109/2019 para constar o correto, qual seja, 
Vereador Petrônio Nego Rocha (MDB) ao invés do Vereador Valdir Porto (PTB), e às fls. 9 para 
corrigir na letra "a" o ano, passando a constar o correto 2019 e não 2015. O Requerimento foi 
aprovado por cinco votos favoráveis e nenhum voto contrário. Após a aprovação do Requerimento 
o relator protocolizou o relatório com a nova redação corrigindo os erros materiais. Durante a 
discussão, usaram da palavra os Vereadores Shilma Nunes, Paulo Arara, Eugênio Ferreira, Valdir 
Porto e Ilton Campos. Ás 15h15min o Presidente submeteu a votação a prorrogação do prazo da 
reunião por mais uma hora e quinze minutos, ficando aprovado por unanimidade. Encerrada a 
discussão, o Presidente submeteu a votação o relatório final com a nova redação ficando aprovado 
por quatro votos favoráveis e nenhum voto contrário. Encaminharam votos os Vereadores Shilma 

*Nunes, Eugênio Ferreira, Valdir Porto e Ilton Campos. O Presidente requereu que fosse enviado ao 
Ministério Público juntamente com a cópia dos autos, a cópia mídia desta reunião, ficando 
aprovado por unanimidade. Nada mais havendo para tratar, ás 15h45 horas, o Presidente suspendeu 
a reunião pelo prazo suficiente a lavratura desta ata, que após lida achada em conformidade será 
assinada pelo Presidente e pelos • It 5, s membros da CPI. 	 
Ass.: Presidente: 	 . Relator: 
Membros: 
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